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 Création Pour Qui Pourquoi ?

Caractéristiques :
Couleur fleur : Jaune
Couleur feuillage : panaché argenté
Hauteur : 40 cm
Feuillaison : Janvier - Décembre
Floraison(s) : Avril - Juillet
Type de feuillage: persistant
Exposition : soleil mi-ombre
Type de sol : frais.
Silhouette : Touffe hÃ©rissÃ©e
Densité : 6 au m²

CAREX morrowii 'Ice Dance'

Laîche
-> Accéder à la fiche de CAREX morrowii 'Ice Dance' sur www.lepage-vivaces.com 

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : CAREX morrowii 'Ice Dance'
Famille : CYPERACEAE

Description de CAREX morrowii 'Ice Dance'

Le feuillage du CAREX morrowii 'Ice Dance' est vert foncé, marginé de blanc pur. Ce CAREX a une
panachure lumineuse, parfaite pour éclairer un coin sombre du jardin, et c'est un excellent couvre-sol. Il
apprécie les situations en sols frais presque humides.

Entretien de CAREX morrowii 'Ice Dance'

Pratiquement sans entretien. Supprimer les parties sèches en fin d'hiver, si besoin.

EMPLACEMENT

Emplacement de CAREX morrowii 'Ice Dance'

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li2 - Lisière fraîche

MV - Murs végétaux

Type de sol de CAREX morrowii 'Ice Dance'

sol frais.

PARTICULARITÉ

CAREX morrowii 'Ice Dance' préfère les sols acides.
CAREX morrowii 'Ice Dance' s'utilise principalement pour son feuillage.
CAREX morrowii 'Ice Dance' est une plante á feuillage persistant.
CAREX morrowii 'Ice Dance' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

CAREX morrowii 'Ice Dance' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des GraminÃ©es disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com 
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